
C*r'sr: di Arc;laitettura r§egli Elaborat*ri
ScriÉto 11'Esanac - 12I1/2{}2i3

f)r:gnorne. ì§tlme, l§utrrcro di §'fatr:iceila.

e l{o6 è possibile corrsultale }ibri, note, o appr:nti persouatri. N*n è: possibile

lrsil,:{l stprmelti elcttr*nir:i. Non è possi}:ilr: parlal:e coir gli altri stu<}errti.

o Risponderc a.llc drluraredc iu r*clcl{i pt:utuale c c*llclso.

V 1. (punti 2) Sr;riicrc 3 frrrrzioiii crlulyak:riti a .f' - q,1, * r:. (ìiust,ifir,arc lir ristr)ostiì.

.* 2. (pgnti 2) Ul'arr,|itcttur:a a 32 l-rit hi:, i:r:1, ca.r:he di 1{.114 r',rrx"d. ;\ rirra.rti 1-r3.ir: r:cr:-

risi:outlono? Fì a, qrri;,rtti l.rii'l

V 3. (p.rrrti 4) Lìisegira,rc un circuito rhe prentle iri ingresso nuLleri a, I 'Uit (r: il clock) e

plodllcg irt gsrit;.r, l;:L sLnììlÌl.iì rlti 2 nutnet:i r:ntrati nr:i 2 r-'ìr:li di i-,lock prÉrce{iortti" }'f

pr:ssi|:ri[r: 11sarc lutti i r:ircuiti vis"r;i a, lczir:rlr,:.

V4. (punti 3) Si consiiieri il nri»rerci rrs.rcieciilr.ile scoza segno A2. Lo si converta ir: derrimale

r,: in J-rinarii-i e -qi tlescl:itra, il tnctodr: tls:rto.

V i:. (puut,i 4) Si cixrsirk:r'i Ìa furizione hoolr;ariir .f (u,,tt,c,d) - (u + Irtt.iJ,-) -'-uiil+CrJ. St:

ne scriva 1a trlbella Ci r,'eri-tà c Ia cot'r'ispcndertte rallpresentazionr: iu ibrn:La, catlotiica.

\,/6. {g:rrrrti 4) si,qcril,a nutr frrriziouc prr }a, v\{ HACI\ r:ollisl-,onr1crìt{:} irì rìudiixl c segiir,:iltr:.

Si ass itrnir 1n \'-h'I correti tiarìttlÌlrl itrizi:llizziLl,ii.

lnt I (1n1; 1j
{ int a=5;

]1 ( ].<AJ

{
return(2);

)
else

return(f (i-1) *2) ;

)

\/7. {pr:rnti 13) Si lorr-<irleti il scg,trr:tttc llrol}"i1,}r11ua assi-:i:nl:h' H,\Clli.
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{pulrti 2) Dile c..)§n s(Jrio 1}ì c P{1. Ll}rialire; la/b differc»z;,t,,ie.

{punti 3} l}t:sci:iver:e frinzion:a,ulenio {l rir.i!ità dr:!la pagina,zionr:.


